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               数学试卷（文科）      2014年3月6日
（完卷时间120分钟，满分150分）
一、填空题（本大题满分56分）本大题共有14题，只要求将最终结果直接填写答题纸上相应的横线上，每个空格填对得4分，否则一律得零分．
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已知一个圆锥的侧面展开图是一个半径为
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 所表示的平面区域是一个锐角三角形，则实数
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[image: image45.wmf]P

为椭圆
[image: image46.wmf]C

上任意一点，点
[image: image47.wmf]Q

的坐标为
[image: image48.wmf](

)

4,3

，则
[image: image49.wmf]PQPF

+

取最大值时，点
[image: image50.wmf]P

的坐标为                       ．
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则正确的命题是                       ．（写出所有正确命题的编号）

二、选择题（本大题满分20分）本大题共有4题，每题都给出代号为A、B、C、D的四个结论，其中有且只有一个结论是正确的，必须把答题纸上相应的正确代号用2B铅笔涂黑，选对得5分，不选、选错或者选出的代号超过一个，一律得零分．
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（A）充分非必要条件   　                （B）必要非充分条件
（C）充要条件          　       　         （D）既非充分又非必要条件
下列函数中，既是偶函数，又在区间
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下列函数中存在唯一“可等域区间”的“可等域函数”为                           （      ）
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三、解答题（本大题共5题，满分74分）每题均需写出详细的解答过程．
（本题满分12分）本题共有2小题，第（1）小题满分6分，第（2）小题满分6分．
在△
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（本题满分14分）本题共有2小题，第（1）小题满分7分，第（2）小题满分7分．
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如图，几何体
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（本题满分14分） 本题共有2小题，第（1）小题满分7分，第（2）小题满分7分．
为了保护环境，某工厂在国家的号召下，把废弃物回收转化为某种产品，经测算，处理成本[image: image121.wmf]y
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如果不能获利，请求出国家最少补贴多少万元，该工厂才不会亏损？
（2）当处理量为多少吨时，每吨的平均处理成本最少？
（本题满分16分）本题共有3小题，第（1）小题满分4分，第（2）小题满分6分，第（3）小题满分6分．
已知各项为正数的数列
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（本题满分18分）本题共有3小题，第（1）小题满分4分，第（2）小题满分6分，第（3）小题满分8分．
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（3）已知曲线
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的对称轴、顶点坐标、范围和焦点坐标．
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解法二：同解法一得
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（２）如图，连结
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